Mamemamu4eckue QukmaHmbi 4 Knacc

Pa6oTa Ne1

25 ysenununtb B 100 pas.

Yemy paBHO BTOpOe cnaraemoe, ecnu nepsoe cnaraemoe- 60, a cymma- 3107
Hangn yactHoe 360 n 4.

500 6e3 59.

Ha ckonbko Hago yBenuunTb 170, 4ToObI nonyuntb 257?

CkonbKo LeHTHepoB B 8 T?

Ckonbko gHen B 3 Hegensax?

Hargun nponsseneHue 7 n 400.

2000 r CkonbKo 31O Kr?
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0. OTuy 36 neT, cbiH B 4 pa3a Mornoxe oTua. CKOMbKOo NeT CbiHy?

PaboTa Ne2

100 ymeHbLn B 5 pas.

100 ymeHbLn Ha 5.

Kakoe 4ncno B 2 pasa 6onblue 687

CKornbko MeTpoB B 5 kKM?

B nakete 800 r puca. Ckonbko Hago nobasutb puca oo 1 kr?
Ha ckonbko 100 meHbLue 8007

Hangun pasHocTb uncen 500 n 50.

YBenudyb B 4 pasa vncno 300.

Oenvmoe 99, penutens 9. Yemy paBHO YacTHoe?
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0. Ceppaue 300poBOro Yernoseka fAenaet 75 yaapos B MUHYTY. CKONbKO yAapoB caenaet cepaue 3a 2

MUHYTbI?

Pa6oTa Ne3

3anuwim Yncno, B koTopoM 32 gecaTka.

Kakoe uvcno ctout mexay uvicnamm 1398 n 14007

Hanaun npousseaeHue uncen 261 u 100.

Ha ckonbko 1 ToHHa 6onbLue, Yem 200 kr?

MepBbIn MHOXUTENbL 90, BTOPOW MHOXUTENbL7 ,4eMy PaBHO NPoOu3BeaeHne?
3anuwm ymcno 39005.

YBenuyb B 3 pasa uucrio 800.

Yemy paBHa pa3HOCTb Yncen 634 n 307

3 M, CKOJbKO 3TO CM?
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0. [ouepwn 6 neT, a matb cTapLue eé Ha 22 roga. CKonbko neT matepu?

Pa6oTa Ne4

1 Bbiumcnn cymmy vmcen 480 n 200.

2 Yeenuub 375 Ha 25.

3. 3anuwm yncno, kotopoe 6onblue Yncna 5799 Ha 2.
4

270 aunu ynoxeHbl B 9 oAnHaKoBbIX KOPO6oK. Ckomnbko sauny B 1 kopobke?



M3 5 coTeH BbIMTM 5 OECATKOB.
3anuwwm yucna: 5555, 505005.
Yeenuyb 150 B 3 pasa.

10 Kr, CKONbKO 3TO rPaMMOB?

MepBoe cnaraemoe 460, BTopoe cnaraemoe 440. Yemy paBHa cymma?
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0. B marasuHe paboTatoT 48 npoaaBLIOB, a kacCcMpoB B 6 pa3 MeHbLue. CKONbKo KaccupoB?

Pa6oTa Ne5

Kakoe uncno Hago pasgenvTb Ha 8, 4Tobbl monyymnock 37
Ymenblaemoe 700, BeiymTaemoe 250. Yemy paBHa pa3HOCTb?
Hangun npousseneHue uncen 17 n 4.

YMeHbLn 240 B 4 pasa.

Bbluncnu cymmy 6 coTeH u 3 4eCATKOB.

3 MUHYTbI, CKOMIbKO 3TO CeKyHA?

M3 kakoro uncna Hago Bbl4ecTb 360, 4TOObI monyyunts 407
Yucno 470 ysenuyb Ha 1000.

Bo ckonbko pa3 800 6onble 1007
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0. B powe 2300 gepesbeB. M3 H1x 800 6epés, octanbHble enun. Ckonbko enen B poLle?

Pa6oTta Ne6

YMeHbwn 320 Ha 140.

Kakoe umcno B 5 pa3 meHbLue, 4em 5007

Yemy paBHa nsitas yacTb oT uucna 307

200 yBenuyuTb B 3 pasa.

3L 26 Kr, CKONbKO 3TO Kr?

YmeHbluaemoe 290, Beiymtaemoe 120, yeMy paBHa pasHoOCTb?
700 neT, CKOMbKO 3TO BEKOB?

Yucno 2400 ymeHbLLM B 6 pas.

Nenumoe 48, yactHoe 4.Hangn genvrtens.
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0. TeTpaab ctout 3 pybns. Ckonbko TeTpagent MOXHO KynuTb Ha 27 pybnen?

Pa6oTa Ne7

Yeenuyb 270 B 1000 pas.

3anuwwm yucna: 100030, 67007300.
540 MuHyT. CKOMbKO 3TO YacoB?
Yemy paBHO yacTHoe yncen 72 n 9?
Bo ckonbko pa3s 36 6onblue, yem 3?
Hangn pasHocts uncen 500 un 70.
Harngu npovsseneHue uncen 370 u 2.
Hangn Y4 ot umncna 48.

Ha ckonbko 30 meHbLue 170?
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0. [vma packnewn 36 Mmapok B anbbom no 6 mapok Ha kaxaon ctpanuue. CKONbKo CTPaHUL, 3aHATO Mapkamn?

Pa6oTa Ne8

1. Ymenbliaemoe 360, Beiymtaemoe 170. Yemy paBHa pa3HOCTb?

2. Oenumoe 120, nenutenb 6. Hangu yactHoe.



Yucno 3200 ymeHbLumM B 8 pas.

600 yBenuyb B 5 pas.

51 O7Kr, CKONbKO 3TO Kr?

MepBbIt MHOXUTENB 9, BTOpOW MHOXMTENb- 70. Yemy paBHO npov3BeneHve?
N3 7 coTeH BbI4TM 7 OECATKOB.

2 yaca. CKOnbKO aTO MUHYT?

3anvm 4ymcno, B KOTOPOM 43 COTHW.
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0. B caHatopun 5 oTpsigoB no 30 yenosek B kaxaoM. CKOMbKO YernoBeK B caHaTopun?

PaboTa Ne9

3anuwm vucno, kotopoe Ha 1 6onblue, Yem 39899.
Ckornbko undp notpebyetcsa ansa 3anuncu yncrna 1003057?
YBenuyb ymcno 360 B 100 pas.

Hangun cymmy vmcen 7699 n 5000.

3000kKr, CKONbKO 3TO LLeHTHEpPOB?

75000 yBenuyb Ha 25000.

Kakoe uncro 6onblue 400 Ha 27

Bo ckonbko pa3 810 6onblie 907

Bo ckonbko pa3 80 meHbLue 3207
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0. [nuHa knaccHon komHaThbl 6M, a WwuprHa 4m. Hangn nnowanp KnaccHon kKoMHaThbl.

Pat6ota Ne 10

YmenbLun 320 Ha 60.

YmeHbLumn 800 B 2 pasa.

YBenuub 920 Ha 80.

YBenuyb 350 B 2 pasa.

Denumoe 91, penutens 7. Hangu yactHoe.

Ha ckonbko 90 meHbLue 2807

MepBbI MHOXUTENL 140, BTOPON — 3. Hanam nponsseneHwve.
Ha ckonbko Hago pasgenutb 6000, 4Tobbl nonyymnocb 30007?

Ckornbko oM B MOMoBuHE mMeTpa?
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0. Cymma AnuvH cTopoH kBagpata 12cM. Yemy paBHa AnvHa OOHOW CTOPOHbI?

PaboTta Ne11

Kakoe uuncrno Ha 37 meHblue, Yem 2347

Yucno 754 ysenuyb B 1000 pas.

3anuwm «cocepeny dmncna 10000.

Cymmy uncen 130 n 120 ymHOXb Ha 2.

CKkonbKO METPOB B 7KM?

Hangun nponseegeHue uncen321 un 3.

MepBbit MHOXMTENL 70, BTOpON MHOXMTENb 30. Yemy paBHO npousBeneHne?
YmeHbLuaemoe 100000, pasHoctb 52000. Hangm Beluntaemoe.

720 ymeHbLluv B 9 pas.
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0. Ckonbko auu, B Awuke, ecnu aua nexat B 10 psgos no 90 WwTyk B Kaxgom pagy?

PaboTa Ne 12
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501 ymeHbLIMTE Ha 7.

YnBownTe uncno 507.

Hanpgute yactHoe 4ncen 280 n 4.

Harngu cymmy uncen 3600 n 2400.

Ckonbko Kr B 41 08kr?

Kakoe uucrno Ha 150 6onbLue, yem 4007

100000 ymeHbLUM Ha 2.

TpeTbsi YaCcTb HEM3BECTHOTO Yncna paBHa 15.4eMy paBHO HEM3BECTHOE YMCIO?
YBenuyb 36 B 4 pasa.

Cepaue Mbiwm 3a 2 MyHYThI genaeT 2600 yaapos. Ckonbko yaapoB Caenaet eé cepaue 3a 1 MuHyTy?

Pa6oTta Ne 13
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126 ymeHbLwnTb Ha 13.

240 yBennunTtb B 3 pasa.

MepBoe cnaraemoe 240, cymma- 400. Yemy paBHO BTOpOe crnaraemoe?
YMeHbLuaemoe 980, Bbiumtaemoe 720.4emy paBHa pasHOCTb?

MepBbIt MHOXMTENbL 60, Npon3BeaeHne paBHo 600. Yemy paBeH BTOPOV MHOXUTENL?
YacTHoe yncen 560 n 7.

5 kr 400r. Ckonbko 3TO rpaMmoB?

2 Hegenn 3 aHA. CKONbKO 3TO AHEN?

5 vacoB 40 MUHyT. CKOMbKO 3TO MUHYT7

Cectpe 16 net. OHa B 4 pasa ctapLue 6parta. Ckonbko net 6paty7

Pa6boTa Ne 14
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YBenuyb 56 Ha 12.

Harngun npousseneHune 23 un 2.

YMeHbLumnte 35 Ha 13.

3anuwmTe ymncrno, kotopoe Gonblue 43 Ha 18.

MepBoe cnaraemoe 19, Btopoe — Ha 14 Gonblue. YeMy paBHO BTOpOe craraemoe?
Cymma yncen paBHa 65. lNMepBoe cnaraemoe 22. HariguTe BTopoe criaraemoe.
Hangute pasHocTtb umcen 83 n 35.

3anuwimTe 4ncrno, KoTopoe MeHblue 72 Ha 14.

HarnpguTe yacTtHoe uncen 64 un 4.

YMmeHbLnTe 48 B 2 pasa.

Pa6oTta Ne 15
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Ha ckonbko 600 6onbLue 3007

Bo ckonbko pa3 120 6onblue 27?

YBenuyb 17 B 3 pasa.

Yuncno 5 yMHOXbTE Ha pa3HOCTb uncen 56 n 49.

Ha kakoe n3 yncen Henb3s pasgenutb HU OJHO M3 yucen?
16 yBenuuntb B 5 pas.

Hangu yactHoe 95 un 5.

Hargun ogHy BTOpytO OT Yncna 58.

8 oM 6 cM.CKOMbKO 3TO CaHTUMETPOB?

CbiHy 12 neT, a nane 48.Bo ckonbko pa3 nana craplue cbiHa?



PaboTta Ne16 («4a» unm «HeT»)
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MpownseeneHue uncen 6 n 9 pasHo 15.
32 ymeHbLWNTbL B 8 pa3 nony4urcs 4.
8 6onblue 48 B 8 pas.

YacTtHoe yncen 35 n 5 pasHo 30.

6 yBenuuuTb B 7 pa3 — nonyymrcs 42.
63 ymeHbLWNTb Ha 9 — nonyuuntea 7.
72 pa3genutb Ha 8 — nony4ynTcsa 9.

56 6onblue 7 Ha 49.

6 yBennuuTb Ha 6 — nony4utcs 36.

Cymma yncen 3 n 9 paBHa 27

PaboTta Ne 17
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3anuwwmnTe uncro, kotopoe MeHbLue 300 Ha 2 COTHW.
Hangu cymmy umcen 810 n 9.

Kakoe yncno 6onblue 12 B 6 pas?

W3 kakoro uncna Hago BblyecTb 480,4T00bI nonyunTs 1307
Ckonbko ueHTHepoB B 14000 kr?

YBenuyb 8735 B 10 pas.

PasHocTb uncen 830 un 29.

Cymma umcen 230 n 300.

3anuwm ymcno, kotopoe 6onblue 20 B 5 pas.

Ha ogHow Tapenke 6biro 8 a6nok, Ha apyron 9.Cbenun 10 a6nok. Ckonbko S6nok octanoch?

Pa6oTa Ne18
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345 yBenuuntb Ha 5.

27 yBenununtb B 2 pasa.

BTopoe cnaraemoe paBHo 270,cymma pasHa 400. yeMy paBHO nepBoe cnaraemoe?
YmeHbLuaemoe 500,BblunTaemoe 250.4emy paBHa pasHoCTb?

MepBbIt MHOXUTENb 7,Mpon3BefeHne paBHo 210.YemMy paBeH BTOPO MHOXUTENb?
Oenumoe 720, genutenb 90. Yemy paBHO 4YacTHoe?

12 Kr, CKONbKO 3TO rPaMMOB?

2M 20M, CKOMbKO 3TO AM?

24 42MVH, CKONBKO 3TO MUHYT?

JIbDKHUK OBUXKETCS1 CO CKOpOCTbio 15 km/4. Kakoe paccTtosiHMe OH nponaéeT 3a 3 yaca?

Pa6oTa Ne 19

© © N o ok~ 0w D=

5000 yBenuyb B 5 pas.

Hangun pasHocTb uncen 100 n 21.

600 ymeHbwnTb Ha 600.

Hanan yacTtHoe yucen 52 n 2.

HewusBecTHoe 4mcrno yBenuuunu B 6 pas n nonyuunu 72. Yemy paBHO HEM3BECTHOE YNCMO?
Yemy paBHO npou3BeneHue uucen 18 n 3?

Ckonbko Hago npubasuTb k 200, 4TOGLI NONYy4UTL 8 COTEH?

30L, CKOMbKO 3TO Kr?

3anuwwmTe uncno, kotopoe coctomT n3 8 Teic. 3 coT. 5 aec. 4 efn..



10.

B marasuH npusesnu 240 6ykeToB po3 1 120 6ykeToB rBo3guk. Ha ckornbko 6onblue npuBe3nu 6ykeToB pos,

yem ByKeTOB rBO3ANK?

Pa6oTa Ne 20
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MepBoe cnaraemoe 340, BTopoe cnaraemoe 650. Hanante cymmy.

719 yBenuumntb Ha 10.

5000r, ckonbKo 3TO Kr?

MepBbi MHOXUTENbL 30, Nnpon3sBeaeHne pasHo 270. Yemy paBeH BTOPOW MHOXMTENb?
Yemy paBHa pasHocTb 4mcen 217 n 19?

3 700 Bbl4ECTb 5 0ECATKOB.

Henumoe 1000, genutens 2. Yemy paBHO YacTHoe?

1000 yBenuunTtb B 4 pasa.

4m 3aM, CKOJbKO 3TO AM?

3a 4 yaca nbbkHKK npoLwén 60 kM. C Kakol CKOPOCTbIO OH LWEN?

PaboTta Ne 21
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Kakoe uncno Hago pasgenutb Ha 100, 4Tobbl nonyunts 5127

M3 kakoro yncna Hago BbldecTb 1000, 4Tobbl nony4mTe 43007
Kakoe 4ucrno Hago yBenuunTb Ha 8, 4Tobbl Mony4nTb 647
MepBbii MHOXUTENb 42, BTOPOW- 2. YeMy paBHO npoussBegeHune?
Bo ckonbko pa3 70 6onblue 2?

YMeHbLuaemoe 360, Bbiumtaemoe 60. Yemy paBHa pasHoCTb?
YBenunyb 8000 B 10 pas.

Ckonbko cm B 70am?

Hangn nponssegeHune vncen 2000 n 20.

KakoBbl MOryT 6bITb pasmepbl CTOPOH KOMHaTbI, ecrnu eé nnowaab 24 k8. meTpa?

PaboTa Ne 22
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YacTtHoe uncen 350 n 7.

Mpoussenenwne yncen 30 n 9.

3anuwwmnTe yncro, kotopoe Ha 1 6onbLue, Yem 10040.

Bo ckonbko pa3 14 meHbLe 287

Yemy paBHO yMeHbLIaemMoe, ecnn pasHocTb paBHa 200, a BeluMTaemoe pasHo 207
K kakomy yucny Hago npubasutb 100, 4ToObI MONy4nThE 3607

Bo ckonbko pa3 80 meHbLue 6407

Ckonbko cm B 80 aom?

34 10MUWH, CKOMBKO 3TO MUHYT?

Yemy paBHa nroLLaab KBagpaTa co cTopoHon 1 am?

PaboTa Ne 23

o ok~ w2

Yemy paBHO Aenumoe, ecnu genuterns paseH 50, a yactHoe 207?
Ckonbko Hago BblyecTb 13 72000, 4Tobbl mony4nTb 711007

3 86000 BblveCTb 4 eguHULbI.

Ha ckonbko Hago ymHoxuTb 300, 4ToObl nony4mTs 90007

7200 Kr, CKOITbKO 3TO LLEHTHEPOB?

K kakomy uucny Hago npubaeutb 1, 4Tobbl nonyunts 300007



YpsownTte yncno 610.
Yemy paBHa 1/3 yacTb uncna 9007?
YeenuybTte 2400 B 100 pas.

10. Ckonbko Hegenb B 35 AHAX?

PaboTa Ne 24

210 yBenuyb B 3 pasa.

472 ymeHbLWNTL Ha 6.

YMmeHbLuaemoe 960, Belumtaemoe 170. Yemy paBHa pa3HOCTb?

Yemy paBHa cymma umucen 750 n 2507

MepBbIn MHOXUTENbL 70, BTOPOW paBeH nepsomy. Yymy paBHO npoussegeHue?
Yemy paBeH genutens, ecnu genumoe 2700, yactHoe 9007

Ckonbko 4acoB B 240 MuHyTax?

Bo ckonbko pa3 15 meHblue 60?

Ckonbko cm B 60am?
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0. Benocunegunct 3a 2 yaca npoexan 30kM. C Kakon CKOPOCTbHO OH exan?

Pa6oTa Ne 25

1. Cymma Tpéx cnaraembix paBHa 576. NepBoe cnaraemoe 500, BTopoe 70. Hanau TpeTbe cnaraemoe.

2. Kakoe uncrno 6onbLue 689 Ha 27

3. Bo ckonbko pa3 24 6onblue 47

4. M3 9 coTeH BbIMTM 9 OECATKOB.

5. Ha ckonbko Hago YMHOXUTb 28, 4ToObI Nony4nTb 847

6. YMeHbLumn B 3 pasa yucrno 240.

7. K kakomy yucny Hago npubasuts 200, 4ToObI Mony4nTh 7207

8. Kakoe ymcro meHbLue 400 B 2 pasa?

9. MpownsseneHve AByx MHoxuTenen pasHo 480. MNepBbit MHOXMTENL 80. YeMy paBeH BTOpPOW MHOXUTENbL?
10. Ha kakoe ogHO 1 TO e 4Yuncrno aenartcsa 6e3 octaTka yuncna 12, 36, 18, 72?

PaboTa Ne 26

1. 3anuwim yncno, B koTopoM 3 coT. 8 agec..

2. 3anvm 4ymcno, B KOTOPOM 46 4eCATKOB.

3. 800 yBenuyutb Ha 130.

4. 250 ymeHbLum Ha 60.

5. Ha ckonbko 290 6onblue 407

6. HewusBecTtHoe yucro 6onbLue, yem 170 Ha 30. Yemy paBHO HEU3BECTHOE YMCHO?

7. MepBoe cnaraemoe- npou3seaeHue 12 n 3, a BTopoe- 29. Yemy paBHa cymma?

8. PasHocTb uncen 870 n 200 ysenuuutb Ha 20.

9. M3 nponssenerns yncen 60 n 5 BbivecTtb 150.

10. [o obena npoganu 18 awmkos 1610k, a nocrne obeaa B 4 pasa 6orblue. CKoNbKo SLWMKOB 650K npoaanu

nocne obena?

PaboTa Ne 27

1. MepBbit MHOXUTENDb 42, BTOpOW 2.4emy paBHO NnpousBeaeHne?
2. HeunssecTHoe uncno Ha 800 Gonblie 62 Thicsy. 3anuium 3TO YKCHO.

3. Cymmy ymncen 36 v 18 pasgenutb Ha 9.
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YacTtHoe uncen 42 v 7 yBenuyuntb Ha 36.

M3 uncna 100 BblvecTb nponsBeaeHne Yucen 9 m 7.

Ha ckonbko 700 meHbLie 9007

63m. Ckonbko aTo CcM?

Kakoe uncno Hago ymeHbLWnTb B 6 pas, 4Tobbl nonyunts 707?
Hangu cymmy 5 cnaraemblx, ecnm Kaxxgoe pasHoO 4.

B knacce 42 yyeruka. OgHa wecTas YyacTb yqawmxcs yuntces Ha «5». CKOMbKo yyalmxcs yyatcs Ha «5».

PaboTa Ne28
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Cymmy uncen 11 n 7 ymeHbLINTb B 2 pasa.

MepBbI MHOXUTENL 11, BTOPOM MHOXUTENb 3. HANAW NpPon3BeaeHmne.
PasHocTb uncen 26 n 3 ysenuyb B 3 pasa.

Cymmy uncen 15 n 12 ysenuyb B 2 pasa.

Henumoe 64,4actHoe 8. Yemy paBeH genutens?

300 MuH.CkonbKo 310 Yacos?

W3 npomnssegerunsa 100 n 12 soivects 200.

OpHa yeTBépTasd OT yncna 48.

Hangun npousseneHune 15un 7.

B ueTblpéx oguHakoBbIX TeTpagax 48 nuctoB. CKOMbKO NMUCTOB B TPEX TakUX TeTpagax?

PaboTta Ne29
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Bbluncnu cymmy 6 coteH n 3 4eCsTKOB.

HononHu go 1000 yncno 901.

Ha ckonbko Hago yBenuuuTb 35, 4Tobbl Mony4uTh NponsseneHve 4 n 97
Bo ckonbko pa3 4800 6onbLue 6007

YBenuyb B 1000 pas umcno 504.

100000 ymeHbLUM Ha 2 egUHULbI.

Cymmy uncen 130 n 120 yMHOXbTE Ha UX Pa3HOCTb.

4 1,08 kr. CKONbKO 3TO Kr?

Ckonbko kr B 6 1?

Oetckas nnowaaka umeet anvHy 60 m ,wmpuHy 40 m. Kakon anvHbl notpebyeTtcs 3abop anst aTon

nnowagku?

Pa6oTa Ne30
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Yucno 38600 ymeHbLum B 100 pas.

3anuwuTe yncno, koTopoe npeglectayeT yncny 3000.

Mpowussenenue uncen 30 1 50 yMEHbLUWTL HA BTOPOE YNCIIO.

Hangute ogHy gecsatyto ymicna 34000.

Cymma gByx uncen 165. OgHo cnaraemoe 92.Hanam gpyroe crniaraemoe.
720 ymeHbLUM B 6 pas.

Hangu yactHoe 240 un 6.

Harngun pasHocTtb 1 4 1 29 MUHYT.

Hangu yactHoe 85 un 17.

3agymaHHoe uncno pasgenunu Ha 12 un nonyyunu 20.Kakoe uucrno 3agymann?

PaboTta Ne31
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Kakoe uncno meHblue 24 B 4 pasa?

YBenunyb 480 Ha 20.

Hangun ogHy BTOpYto OT Yncna 58.

Hangm cymmy Tpéx cnaraembix, €Crv KaXxgoe criaraemoe paBHO 14.
PasHocTb uncen 95 n 20 pasgenute Ha 25.

Hangu yactHoe 95 u 5.

YactHoe uncen 69 n 23 ysenuyb B 19 pas.

6 yacoB. CKOMbKO 3TO MUHYT?

OT yMHOXeHMA kakux yncen nonyyaetcsa 720007

B Tunorpadun nocne paboyen cmeHbl 60 kHUr. OgHa TpeTbs YacTb B nepennete. CKonbko KHUM 6e3

nepennéra?

PaboTa Ne 32
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CKOJbKO CEKyH/ B OAHON YeTBEPTON YacT MUHYTbI?
Mpounssenenne 321 n 3 ymeHbLun Ha 60.

M3 5900 BblvecTb NnponsseaeHme yncen 20 n 5.
CkornbKo Tbicsiy B yncne 574607

PasHocTb uncen 470 n 290.

yucno 46 ysenuuutb B 50 pas.

Harngoun npouseeaeHune 90 n 600.

Yemy paBHO uucno, kotopoe Ha 85 Gonblue 1807

9 u. CKoOnbKO 3TO Kr?

B netckom capy 40 getein. ExxeqHeBHO kaxaoMy pebEHKy BblgaéTcs Ha 3aBTpak 25 r macna. CKonbko

macna uaét Ha 3aBTpak?

PaboTa Ne33
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Bo ckonbko pa3 6onbLue 6000, yeM 6 gecaTkoB?

YMeHbLnTe yncno 77950 Ha 4 coTHW.

77 179 u. CKOMbKO 3TO Kr?

Yucno 18 ysenuuutb B 30 pas.

YmeHblaemoe 140. PasHocTb Ha 90 meHblue. Hangute BbluMTaemoe.

26 kB.M. CKOJbKO 3TO KB.AM?

Hargun pasHocTb uncen 8100 n 4900.

HeunsBecTHoe yncno Ha 800 Gonblue, Yem 62 Thicaun. Yemy paBHO 3TO YMCNO?
Bo ckonbko pa3 80 meHbLue 5607

CTopox 3acTynaeT Ha AeXypCTBO B 22 yaca, a yxoauT AoMou B 7 YacoB yTpa. CKonbKko BpeMeHU

npoaomkaeTca ,Cl,e)KprTBO?

Pa6oTa Ne34
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Cymmy umncen 36 v 18 pasgenutb Ha 9.

PasHocTb uncen 66 v 48 ysenuuntb B 3.

Mpoussenerne uncen 12 n 6 ymeHbLINTbL Ha YacTHoe ymncen 48 n 4.
YacTHoe uncen 42 n 7 yBenuyntb Ha 36.

M3 100 BblvecTb NpounsseaeHne yncen 9 m 7.

YmeHbLln 42 B 7 pas.



Oenumoe 91, penutens 7.Hangu yacTtHoe.
Bo ckonbko pa3 10000 6onbiue 10007

90 am. CKomnbKo 3TO CM?

MockBa-peka 6biBaeT nokpbiTa nbaom 112 aHen. Ckonbko aHen B rogy Mockea-peka cBoboaHa oTo nbga?





